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Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de abril do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores Cristiano Cortez Dantas, Francisco Reginaldo Pereira
de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses e Roberto Holanda de Araújo
Deixou de comparecer a presente sessáo a Vereadora Bárbara Porto Cavalcante. Havendo
número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em
seguida, solicitou a dispensa da leitura da ata da sessâo anterior, tendo sido aprovada a
solicitação por unanimidade. CORRESPONDÊNCn DO DIA: não houve. MATÉRn DO
EXPEDIENTE DA ORDEilI DO DIA: não houve. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso, a Sra. llma
Tavares, representante da capela do Sítio Lapa, para convidar os Vereadores e a população

em geral para participarem da festa da padroeira Nossa Senhora de Fátima e pediu a
contribuição dos Veradores para o leilão. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o
uso o Vereador Cristiano Cortez Dantas, para solicitar que seja enviado ofício ao Secretário de
lnfraestrutura, solicitando o roço da estrada da Caatinga Grande. Dando continuidade, o
Vereador Joziberg Almeida Dantas usou a palavra, para relatar que está chegnado as eleições
e está aparecendo muitas pessoas querendo ser anfitrião da história, porém o povo está vendo
quem realmente trabalha; entrevistas concedidas nas redes sociais falando em perseguiçôes e
corrupções, o que náo é verdade, pois precisamos conhecer a realidade do nosso Município.
Concluindo, afirmando que o povo não quer mudança, visto que o Prefeito Luan Dantas vem
trabalhando e atendendo as demandas da população. Na sequência, fez o uso da palavra, o
Vereador José Eluitonaldo Bezerra de Freitas, para frisar que em entrevistas postadas em
redes sociais falam que a administração, inclusive os Vereadores tem que mudar, porém, a
mudança quem faz é povo, é só observar quem trabalha em prol da população, e quem falou
que o Prefeito Luan até hoje só pintou os calçamentos da entrada da rua, certamente antes de
Luan ser prefeito, nunca andou em Potiretama. Prosseguindo, fez o uso da palavra, o Vereador
Francisco Revúer Melo de Meneses para ressaltar sobre as entrevistas já citadas, o povo está
vendo o que o Prefeito vem fazendo no Município, não precisa de criticar uma administração
que está dando certo. Continuando, o Vereador Franélio Amorim de Freitas fez o uso da
palavra para aÍirmar que a administração municipal e a Câmara de Vereadores, irão ser
julgadas pelo povo, no entanto, tem certeza que ambos continuarão, têndo em vista que estão
fazendo o melhor para o povo. Dando prosseguimento, usou a palavra, o Vereador Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas para salientar que sobre entrevistas cada um que se

rêsponsabilize pelo que fala; sobre a saúde do Município, falta medicamentos sim, o povo é
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quem diz; sobre a renovação que era o lema da campanha da gestão atual, não se trata maig
de renovação, e sim, de continuação, pois os políticos que eram adversários, hoje estão todos
no mesmo grupo. Na sequência, o Vereador Roberto Holanda de Araújo fez o uso da palavra,
paa 'falar sobre sua insatistação âcerca de alguns pronunciamentos feitos por algumas
pessoas em redes sociais e em rádios, que falam mal da gestão municipal e da câmara de
vereadores. Diante disso, o Vereador, ressalta que não se pode generalizar, pois nesta casa
legislativa tem vereadores sérios e que trabalham em prol da população, por isso, este
Vereador não dar credibilidade e não aceita pessoas que usam a imprensa paÍa querer
crescer, sem conhecêr a realidade de quem trabalha pelo nosso Município. Dando
prosseguimento, usou a palavra, o Vereador Joziberg Almeida Dantas para relatar sobre os
serviços prestados pela administração municipal e sua transparência. E finalizou, pedindo para
o povo analisar o histórico de cada político. Ato contínuo, o Senhor Presidente Cleverlandio
Pereira respondeu ao Vereador Reginaldo Freitas, que é contraditório quando o Vereador faz
alguns questionâmentos, inclusive sobre o lema da campanha que foi renovaçâo e não é mais.
O Vereador Reginaldo Freitas se dirigiu ao Presidente chamando de Senhor Juiz, pois se
sentiu julgado de forma errada, porém o Senhor Presidente rebateu aÍirmando que não é Juiz,
ê sim está na cadeira de Presidente. E o Vereador, continuou com palavra, aÍirmando que falou
que a adminiskação era renovaçáo, mas com o passar do tempo tornou-se uma continuaçâo,
tendo em vista que o ex-prefeito esta junto com a gestão. Na sequência, fez o uso da palavra,
o Vereador José Eliutonaldo Bezêrra de Freitas para indagar o colega Vereador Reginaldo, se
atualmente a gestão municipal continua como recebeu da gestão passada. Mais uma vez, usou
a palavra o Vereador Reginaldo Freitas para responder ao colega Eliutonaldo Eezerra, que não
está se referindo a gestão e sim, aos vereadores que foram eleitos como oposição e hoje estão
todos com a administração. Dando continuidade, o Senhor Presidente fez alguns
questionamêntos sobre entrevistas concêdidas pelo pré-candidato a prefeito de Potiretama, Dr.
Fred, nanando alguns fatos sobre a saúde e a infraestrutura, que não é verdade- E o Senhor
Presidente ressalta que o Dr. Fred, antes de escutar certas nârrativas de alguns eleitores,
procure saber a veÍdade, para náo ficar como mentiroso; falou também que o referido pre-
candidato procure saber o que tinha antes no Município, inclusive como eram os postos de
saúde e o matadouro público. O Senhor Presidente relatou também que êm alguma das
entrevistas do Dr. Fred, ele diz que em sua gestão irá trabalhar com pessoas competentes, no
entanto, na gestão atual todas as pessoas são competentes. E o Senhor Presidente conclui
dizendo para o Dr. Fred, que saia da sua zona de conforto e vá conhecer as necessidades do
Município, isso é papel de um pré-candidato. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou
encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de
Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada
por quem de direito.

Potiretama/CE, 26 de abril de 2024.
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